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Θέμα: Δημιουργία Πυροσβεστικού Μουσείου στην Θεσσαλονίκη 

 

Το Πυροσβεστικό Σώμα, με την ιδιαίτερα έντονη δράση του, έχει βοηθήσει στο 
μέγιστο βαθμό την πατρίδα μας να προλάβει και να αντιμετωπίσει κινδύνους από 

πυρκαγιές, φυσικές καταστροφές και άλλα φαινόμενα που έχουν πλήξει κατά καιρούς 
την Ελλάδα. Και, μάλιστα, πολλοί Έλληνες πυροσβέστες θυσιάστηκαν στην μάχη του 

καθήκοντος, προκειμένου να σώσουν την ζωή και τις περιουσίες των συμπολιτών μας. 
Η ιστορία του Π.Σ είναι πολύ σημαντική και οι Πυροσβέστες μας, με πνεύμα 
αυταπάρνησης και αυτοθυσίας, αντιμετωπίζουν όλα τα περιστατικά που πλήττουν την 

επικράτεια.  
Επίσης, είναι πολύ σημαντική η δράση του Πυροσβεστικού Σώματος και στο 

εξωτερικό, όταν η χώρα μας παρέχει βοήθεια σε πληττόμενους συνανθρώπους μας, 
όπου και αν βρίσκονται αυτοί. 

Η ιστορία αυτή του Πυροσβεστικού Σώματος δεν πρέπει να περνά απαρατήρητη 

και οφείλουμε όλοι μας να συνδράμουμε ώστε να γίνεται ευρύτερα γνωστή. Το 
οφείλουμε σε όλες και τις γυναίκες και τους άντρες του Πυροσβεστικού Σώματος που 

αγωνίζονται για το κοινωνικό σύνολο, το οφείλουμε στην μνήμη όλων όσοι 
θυσιάστηκαν εκτελώντας το καθήκον τους.  

Μετά από όλα αυτά κρίνουμε σκόπιμο να θέσουμε την επιτακτική ανάγκη της 

δημιουργίας ενός Πυροσβεστικού Μουσείου στην Θεσσαλονίκη, αντίστοιχου με αυτού 
που υπάρχει στην Αθήνα, προκειμένου οι Έλληνες πολίτες στην Βόρειο Ελλάδα να 

έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν καλύτερα την τεράστια κοινωνική προσφορά των 
Ελλήνων Πυροσβεστών. Για την στέγαση ενός τέτοιου μουσείου, θα μπορούσαν να 
χρησιμοποιηθούν είτε κάποιες από τις υπάρχουσες εγκαταστάσεις του Πυροσβεστικού 

Σώματος στην Θεσσαλονίκη είτε, μετά από προηγούμενη συνεννόηση με το Υπουργείο 
Εθνικής Άμυνας, να φιλοξενηθεί το Πυροσβεστικό Μουσείο Βορείου Ελλάδος σε ένα 

τμήμα του, ήδη, υπάρχοντος, Πολεμικού Μουσείου στην Θεσσαλονίκη.  
Σας ενημερώνουμε ότι, ήδη, υπάρχει σημαντικός αριθμός εκθεμάτων που θα 

μπορούσαν να χρησιμοποιηθούν για το ξεκίνημα αυτού του εγχειρήματος.  

Κατόπιν τούτου ερωτάται ο Υπουργός εάν προτίθεται να περιλάβει στον 
σχεδιασμό του το άνοιγμα ενός τέτοιου Μουσείου στην Θεσσαλονίκη.  
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